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Rytíři Kladno 
P. Bezruče 2531 
272 01 Kladno 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Ing. Vladimír 
Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) na svém 
jednání zabývala na základě vlastního zjištění jednáním trenéra družstva klubu hráče klubu Rytíři 
Kladno, se sídlem P. Bezruče 2531, 272 01 Kladno, reg. č. 20301 (dále jen „Klub“), Jindřicha 
Lidického, nar. 08.01.1962 (dále jen „Trenér“), kterého se Trenér dopustil v utkání DHL Extraligy 
juniorů (dále jen „DHL ELJ“) č. 3344 mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC Litvínov, reg. č. 
50801, hraném dne 04. 02. 2017 v Kladně (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplněn skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 13. 
Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se Trenérovi 
za porušení povinnosti stanovené čl. 323 písm. c) SDŘ ukládá v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ 
napomenutí. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
DK ČSLH se dne 08. 02. 2017 zabývala na základě uloženého trestu ve hře hráči družstva Klubu 
Petru Patykovi situací z času Utkání 44:22, kdy po napadení brankáře družstva Klubu Davida Stahla 
došlo na ledě k hromadné šarvátce hráčů obou zúčastněných družstev. Provedeným dokazováním 
videozáznamem předmětné situace DK ČSLH mj. shledala že se do této probíhající šarvátky 
prokazatelně zapojili hráči družstva Klubu z hráčské lavice, jmenovitě hráč č. 23 Michal Kučera a 
dále hráč č. 12 Štěpán Bláha. 
 
Tuto skutečnost DK ČSLH shledala jako zcela nepřípustnou a dle závěru DK ČSLH je v nastalé 
situaci výhradní odpovědností Trenéra vést družstvo a dbát na jeho kázeň tak, aby situace, jak k ní 
došlo v předmětném čase Utkání 44:22, tj. že se do probíhající šarvátky zapojí i hráči z hráčské 
lavice, nemohla nastat. 
 
Na základě těchto uvedených skutečností DK ČSLH dospěla k závěru, že popsaným jednáním došlo 
k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle přílohy č. 2 části A bodu 13. SDŘ, za což 
se Trenérovi v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ ukládá napomenutí. 
 
Poplatek za disciplinární projednání ve výši 1.000,-Kč je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 
90718453/0300, var. symbol 42, do 08. 03. 2017, a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení 
Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
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P o u č e n í: 
 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 08. 02. 2017 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


